



Накануне Дня учителя в Жигулёвске чествовали педагогов. Людей, которые каждый день делают важное дело - создают будущее. Учителя были у всех. Неважно, чем мы сегодня занимаемся, какой пост занимаем. Когда-то каждый из нас сидел за партой. Мы не всегда отдаём им должное во время учёбы, но с теплотой вспоминаем, перешагнув порог школы, долгие годы.

Актальный зал Жигулёвского государственного колледжа полон. Значительная часть тех, кто пришёл на праздник в этот день, получили почётные грамоты. Коллеги дружными аплодисментами поддерживали награждаемых. Учителя, воспитатели, методисты, специалисты Ресурсного центра и Центрального управления областного министерства образования и науки. Труд каждого ценен. И это понимают на всех уровнях власти. Неслучайно конкурс профессионального мастерства «Учитель года России» является одним из значимых мероприятий в стране. Педагоги Самарской области в нём неоднократно побеждали. В пятёрке лучших этого года учитель математики и информатики школы № 132 с углубленным изучением отдельных предметов из Самары В.Н. Пономаренко. В финальном испытании второго тура федерального конкурса приняли участие 15 педагогов, и он достойно справился с заданиями, войдя в пятёрку. Школу, в которой трудится учитель, в своё время окончил врио губернатора Самарской области Д.И. Азаров. Поздравляя самарского педагога с успехом в федеральном конкурсе, он подчеркнул, что для школы, где упор в образовательном процессе делается на гуманитарные науки, вдвойне престижно, что в список лучших учителей страны вошёл преподаватель точных наук - математики и информатики.

Владимиру Николаевичу 33 года. В своей заявке на участие в конкурсе он отметил, что работа в школе с детьми стала для него открытием: «Я иногда сравниваю её с театральной постановкой, где каждый день нужно было разыгрывать новый спектакль с большим числом актёров, а это обязывает учителя быть в постоянном творческом поиске идей и сценариев».

И с ним, несомненно, согласится каждый педагог.